

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня  
вищої освіти спеціальності 133 Галузеве машинобудування  
«Комп'ютерний інжиніринг у машинобудуванні»  
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»

Машинобудівна продукція, що виробляється на підприємствах Дніпропетровщини, широко відома в Україні та за її межами. Проте, в останні часи спостерігається спад обсягів виробництва продукції машинобудування. Для відновлення машинобудівного виробництва необхідні інвестиції не тільки в устаткування, а і, в першу чергу, в інтелектуальний капітал. Тому, мета освітньо-професійної програми, яка направлена на підготовку висококваліфікованих і конкурентоспроможних на національному та міжнародному ринках праці фахівців, здатних розв'язувати всебічні задачі комп'ютерного інжинірингу технічних об'єктів машинобудування упродовж всього їх життєвого циклу, починаючи від концепції та розробки конструкторської документації до експлуатації та утилізації є актуальною і важливою.

Основний фокус програми та результати навчання відповідають сучасним вимогам машинобудівної галузі промисловості. Дисципліни освітньої програми забезпечують результати навчання та відповідають загальним та фаховим компетенціям. Структура освітньої програми має логічну та чітку побудову.

Програмою передбачено достатній обсяг практичної підготовки, що дозволить здобувачам отримати необхідні практичні навички та фахові компетентності.

Цікаві дисципліни пропонуються кафедрою в якості вибіркових, які сприяють спеціальній підготовці фахівців в галузі комп'ютерного проектування та дизайну машин. На нашу думку, деякі з вибіркових дисциплін, наприклад, Основи комп'ютерного проектування та дизайну машин, доцільно було б включити до складу обов'язкових.

Загалом вважаю, що освітньо-професійна програма «Комп'ютерний інжиніринг у машинобудуванні» підготовки бакалаврів за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування, що реалізується в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» є актуальною, відповідає сучасним вимогам машинобудівної галузі України та кваліфікаційним вимогам підготовки фахівця зазначеної спеціальності.

Заступник начальника дільниці РЕО  
Шахтоуправління «Покровське»  
к-т техн. наук по спеціальності  
05.05.06 «Гірничі машини»



Зінов'єв С.М.